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 eq \o\ac(□,４)
問１
⑴
②
豆電球Ａは3.0Ｖの電圧で0.60Ａの電流が流れる。抵抗は，3.0[Ｖ]÷0.60[Ａ]＝５[Ω]。
⑵
豆電球Ｂの抵抗は，3.0[Ｖ]÷0.15[Ａ]＝20[Ω]。直列回路全体の抵抗は，5＋20＝25[Ω]。I点を流れる電流は，3.0[Ｖ]÷25[Ω]＝0.12[Ａ]。ＪＫ間の電圧は，20[Ω]×0.12[Ａ]＝2.4[Ｖ]。

⑶
図１では，豆電球ＡとＢに3.0Ｖの電圧がかかり，Ａには0.60Ａ，Ｂには0.15Ａの電流が流れる。図３では，豆電球ＡとＢに0.12Ａの電流が流れ，Ａには0.6Ｖ，Ｂには2.4Ｖの電圧がかかる。

問２
⑷
50cm2＝0.005㎡なので，圧力は，6.0[Ｎ]÷0.005[㎡]＝1200[Ｎ/㎡]。

⑸
「圧力＝容器全体の重さ÷ふれあう面積」なので，面積が150[cm2]÷50[cm2]＝3[倍]になるとき，圧力を同じにするためには，重さも3倍にする必要がある。6.0[Ｎ]×3＝18.0[Ｎ]

⑹
図６のときの圧力は，問４の３分の１で，400[Ｎ/㎡]。１hPa＝100Ｎ/㎡なので，1012hPa＝101200
Ｎ/㎡。101200[Ｎ/㎡]÷400[Ｎ/㎡]＝253[個]。
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